



Некоммерческое партнерство
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»

Юридический адрес: 125284, Москва, Аллея Беговая, дом 3

Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва, Измайловский вал, д. 2 (зд. Университета «Синергия»)

ОГРН 1097799010121

ИНН 7714322172

КПП 771401001

E-mail nationalfitness@mail.ru

Телефон (499) 408-74-48

Сайт www.nationalfitness.ru

30.11.2023 № 8

Президенту Российской Федерации

на № _____ от _____

В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество», в состав которого входят более 2700 фитнес-клубов из 85 регионов, 60 официальных представительств, 10 профессиональных образовательных учреждений, 11 ассоциаций, 11 федераций, 42 ведущие спортивно-оздоровительные компании различных специализаций, являющееся официальным партнером Министерства спорта РФ, просит рассмотреть ряд мер развития отрасли в рамках объявленного Года семьи в 2024 году.

1. Предлагаем включить представителей отраслевого бизнеса в состав организационного комитета, который будет образован при участии Правительства РФ в срок до 27 декабря 2023 года, для формирования плана мероприятий в рамках Года семьи.

2. Предлагаем рассмотреть возможность внедрения в рамках Года семьи в 2024 году нового инструмента «Семейная карта», ориентированного на российских граждан с детьми, многодетных семей, матерей и отцов-одиночек, а также детей, в отношении которых принято усыновление (удочерение).

Игроки отрасли считают, что «Семейная карта» позволит гражданам и их детям в равной степени пользоваться физкультурно-оздоровительными услугами, позволив россиянам:

– компенсировать часть затрат при приобретении любых физкультурно-оздоровительных услуг, что будет обеспечено государственными субсидиями фитнес-клубам и физкультурно-оздоровительным организациям, которые будут включены в специальный реестр в рамках предлагаемой программы.

– получать различные бонусы, преференции, скидки от бизнеса и партнеров при приобретении любых физкультурно-оздоровительных услуг в

организациях, которые будут включены в специальный реестр в рамках предлагаемой программы.

В случае положительного решения обязуемся в короткий срок сформировать и предоставить ответственным органам специальный реестр организаций физкультурно-оздоровительных организаций во всех субъектах РФ, готовых обеспечить систему преференций по инструменту «Семейная карта», а также обозначить доступные в рамках него обязательные скидки, льготы и прочие преференции для граждан и их детей. Считаем немаловажным разработать форму специального реестра и проработать детали подачи документов для включения в него, выражаем готовность содействовать в этом вопросе.

Ожидаемый эффект от внедрения инструмента «Семейная карта»: дополнительно около 500 тысяч граждан с детьми ежегодно будут вовлечены в физкультурно-оздоровительные занятия.

Уважаемый Владимир Владимирович, в качестве обоснования необходимости внедрения данного инструмента НП «Национальное фитнес-сообщество» провело исследование среди 1000 организаций, входящих в состав профессионального объединения.

Результаты исследования показали, что всего по стране в среднем 12,9% из общего объема приобретаемых клубных карт и абонементов приходится на семейный фитнес. В то же время в настоящий момент фитнес-отрасль заинтересована в повышении мотивации занятиями физкультурой семьями, в среднем порядка 89,4% организаций, предоставляющих физкультурно-оздоровительные услуги, готовы внедрить преференциальные программы и мероприятия, ориентированные на семейные занятия. В их числе – специальные льготные цены на абонементы, семейные карты по специальной цене, скидки и клубные карты на дополнительные услуги, возможность заниматься в акционное время и другие меры.

Как следует из результатов исследования, 63,8% респондентов выделили наиболее эффективным стимулом для охвата большего числа лиц из указанной категорий граждан к физкультурно-оздоровительным занятиям внедрение инструмента «Семейная карта».

29,8% отраслевиков обозначили льготные кредиты и субсидии для запуска программ семейного фитнеса, а 6,4% организаций готовы реализовать программы самостоятельно и не нуждаются в поддержке.

Владимир Владимирович, констатируем, что в настоящий момент действует один из инструментов вовлечения граждан в занятия физкультурой

и спортом — вычет по НДФЛ за физкультурно-оздоровительные услуги, введенный Федеральным законом от 5 апреля 2021 года № 88-ФЗ. В то же время он имеет существенные ограничения. Например, вернуть можно только 15,6 тысяч рублей налога и за собственный абонемент в фитнес-клуб, и за спортивный абонемент ребенка, то есть не учитывает возможность дополнительных потенциальных привилегий. К тому же к данной программе могут присоединиться далеко не все участники рынка из-за действующих условий включения в перечень физкультурно-спортивных организаций и предпринимателей, используемый при заявлении налогового вычета. В целом, по мнению участников рынка, механизм спортивного налогового вычета недостаточно реализует потенциал, который может предоставить гражданам и их детям инфраструктура физкультурно-оздоровительных учреждений.

В связи с этим НП «Национальное фитнес-сообщество» просит Вас, уважаемый Владимир Владимирович, предусмотреть создание и внедрение в 2024 году «Семейной карты» с учетом предложенных параметров.

Данный инструмент будет коррелироваться с планом мероприятий в рамках Года семьи, а также приблизит достижение национальных целей развития на период до 2030 года, установленных Вашим Указом от 21 июля 2020 г. №474, в части увеличения доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 70%.

НП «Национальное фитнес-сообщество» считает, что «Семейная карта» станет интересна различным видам бизнеса, ведущих деятельность в других сферах, например, в нише развлечений, культурно-досуговой и гостинично-ресторанной сферах.

Просим Вас рассмотреть данный вопрос и дать соответствующие поручения.

С уважением,

Президент «Национального фитнес-сообщества»



Е.А. Силина

НАЦИОНАЛЬНОЕ ФИТНЕС-СОБЩЕСТВО • ОГРН 1097799010710
Национальное сообщество профессиональных участников спортивно-оздоровительной индустрии
МОСКВА